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Ekcnnikauisa npyMileHb 2 KiMHaTHOT KBapTupu Tun 2 B

Homep

npvMi- HaiimeHyBaHHs r'”,af*a’
LEHHS
1 2 3
2 KimHaTHa kBapTupa Tmn 2 B
1 KimHaTa 19.50
2 CnanbHs 16.28
3 KyxHsi 11.45
4 CaHBy3orn 4.00
S) Kopuaop 8.79
6 CaHBy3on 6.15
7 Nopxia 3.20x0.5=1.60 1.60
YKutnosa nnowa ksaptupu 35.78
3aranbHa nrowa KBapTupu 67.77

Cxema po3TallyBaHHs KBapTUPW Ha NOBEpCi

Mpumitka
1.BucoTta npumilleHs - 2,7 M. Ec
2. 3aranbHa nnotla npumileHb moxe 0yt ckoperoBaHa 3-5%
npw BUKOHAHHI pobo4oi AOKYMeHTaUji, 3a pe3ynbtartamm
OyaiBenbHO - MOHTaXXHUX pobiT Ta obMmipis BTI.
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Pospo6us | Tonuii 06.17 MnaH ksapTupun TMN 2 B
Mepe.ipva | ArapkoB 06.17




